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The subject knowledge and communication skills of the teacher is good 
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learning experiences 
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The Internal Evaluation process is fair and unbiased 
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Teachers encourage students to participate in co-curricular/ 
extracurricular activities 
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The facilities in the Classrooms, laboratories and library are satisfactory 
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The study materials and notes provided by the teachers are very useful 
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The teachers respond promptly to the needs and requirements of the 
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The course motivates to pursue higher education 
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The entire units in the syllabus of each subject are covered in time 
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